

明年3月可望落成

捷運商機

／新北報導

團斥資46億元興建的「新莊Au捷運商城」，29日舉行上梁典禮，新北市長侯友宜與董事長許崑泰共同舉行祈福祝禱儀式，侯主梁鋼筋上簽名並旋入一顆金螺絲，祈求工順利，也盼望明年3月落成營運後，每年為帶來50億元的商業效益。

區最大商場

出，新莊Au捷運商
新北市府與宏匯集團
「宏匯廣場」，去年
預計明年3月完工營
達5萬2000坪，包括2
賣商場、6000坪辦公
坪可停2500個汽機
車場，未來將成為三
新北地區最大的休閒
商場。

許崑泰說，宏匯廣場不僅引進日本Zepp海外第一個量身訂做的「Zepp New Taipei」，打造與國際流行同步的表演會場，目前也積極與日本最具規模的「NAMCO」公司洽談，計畫在台設立一個具科技與時尚感的VR主題樂園，預計整體商場每年可以帶來50億元的商業效益，50年BOT契約期間內，每年替新北市府挹注1億元以上的稅收。

侯友宜表示，宏匯集團AU捷

新莊宏匯廣場上梁

運商場選擇落腳新北市新莊，投資46億元興建，結合集表演、音樂跟劇場等最新科技的Sony Music Zepp，未來將提供2600個以上就業機會，可以說是新北市溪北地區150萬人口最重要的百貨商場及娛樂休閒去處。

引進日商擬建VR樂園

侯友宜也說，宏匯廣場完工後，一定是新北市商業與生活娛樂中心，加上捷運通車後的交通便利，會讓新莊副都心變得完全不一樣，很開心能看到大新莊地區經濟起飛。



宏圖大展

新莊AU捷運商城宏匯廣場29日上梁，新北市長侯友宜（右）在主金螺絲，祈求工程平安順利，圖左為宏匯集團董事長許崑泰。（吳

下載
動
爆
APP

全台最速報

QR code for Google play

QR code for App Store